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ערך  מוחלט
· מהו  ערך  מוחלט  של  מספר? – מרחק  המספר  מראשית  הצירים.
איך  מסמנים  ערך  מוחלט  של  x ?  .|x|
· כיוון  שערך  מוחלט  של  מספר  מודד  מרחק,  .|x| ( 0
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1. המרחק  של  5  (בציר  x)  מראשית  הצירים  הוא  __.  לכן  הערך  המוחלט  של  5 = ___.
|5| = ___.
2. המרחק  של  5-  (בציר  x)  מראשית  הצירים  הוא  __.  לכן  הערך  המוחלט  של  
5- = ___.  |-5| = ___
3. הערך  המוחלט  של  מספר  הוא  תמיד  מספר  חיובי.  לכן:
1. אם  x ( 0  אז  |x| = ____.  למשל:  |6| = ____

2. אם  x ( 0  אז  |x| = ____.  למשל:  |-6| = ____
· [image: image6.wmf]גרף  הפונקציה  y = |x|
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4. לפי  הגרף:  אם  x ( 0  אז  |x| = ____.  אם  x ( 0  אז  |x| = ____.  
נקודת  המפנה  בהתנהגות  הפונקציה:  x = __.
· [image: image7.wmf]גרפים  ממשפחת  הערך  המוחלט:  
[image: image3.png]



5. התאם  את  הפונקציות  לגרפים  ממשפחת  הערך  המוחלט:  1. y = |x|  2.  y = |x – 2|
3.  y = |x + 2|.
3.  נקודת  ההשתנות  של  הפונקציה:  y = |x – 2|  ___.
4. נקודת  ההשתנות  של  הפונקציה:  y = |x|  ___.
5. נקודת  ההשתנות  של  הפונקציה:  y = |x + 2|  ___.
6. נקודות  ההשתנות  הן  הנקודות  בהן  הפונקציה  מתאפסת.  נכון / לא נכון.

· שניים  מחוקי  הערך  המוחלט:  1.   
[image: image4.wmf]x|x|

y|y|

=

        2.  |x . y| = |x| . |y|
· תשובות:  1. 5     2. 5      3. x, 6, -x, 6      4. x,  -x,  0       5. מימין לשמאל: 2, 1, 3, 2, 0, 2-, נכון.
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